



市委常委会举行会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神
进一步部署全市防汛抗旱救灾等工作

市委书记袁家军主持并讲话

8月2日上午，市委常委会举行会议，深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局会议、在中共中央政治局第十六次集体学习和在党外人士座谈会上的重要讲话精神，听取我市贯彻落实党的二十届三中全会精神重点工作安排和专题调研、全市近期防汛救灾工作复盘情况汇报，研究部署有关工作。

市委书记袁家军主持会议并讲话。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神，深刻领会把握上半年我国经济延续回升向好态势和当前面临的问题挑战，深刻领会把握坚定不移完成全年经济社会发展目标任务安排部署，乘势而上、鼓足干劲、埋头苦干，以经济体制改革为牵引激发市场活力动力，发挥工业引擎作用不断增强新动能新优势，精准施策扩大有效投资，进一步激发消费活力潜力，推动外贸外资企稳回升，常态化开展“三服务”工作，奋力交出三季度经济社会发展高分报表。深刻领会把握坚决纠正形式主义、官僚主义为基层减负的重要要求，进一步严格落实中央八项规定及其实施细则精神，完善基层权责清单管理制度和运行机制，持续精简文会，统筹规范督查检查考核，整治“指尖上的形式主义”等问题，切实把基层从形式

主义、官僚主义的束缚中解脱出来，真正让基层有更多时间和精力抓落实。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神，把支持国防和军队现代化建设作为地方义不容辞的重大政治责任，加强军地规划衔接、任务对接、资源统筹，打造更多国防动员和后备力量建设标志性成果。要深入学习贯彻习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神，积极为各民主党派、工商联和无党派人士开展工作履职尽责创造良好条件，广泛凝聚现代化新重庆建设的强大合力。

会议指出，当前，全市防汛工作正处于“七下八上”关键期。要深入学习贯彻习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神，保持“时时放心不下”的责任感，立足“以防为主”，强化系统思维，抓好统筹协调，高质量开展复盘，深入分析问题短板，总结提炼好做法好典型，科学精准抓好下一步防汛抗旱救灾工作。要树牢底线思维、极限思维，紧盯“不死人、少伤人、少损失”目标，强化应对极端天气意识，坚决克服错误认识错误倾向，决不允许麻痹大意、心存侥幸、掉以轻心，切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要健全分段分级分类分层防汛救

灾机制，构建全生命周期应急管理体系，完善基层应急响应体系，盯牢重点区域明确风险管控清单，压实市、区县、镇街、村社和网格员各级责任，强化条抓块统、精准指导，组织群众应转尽转、应转早转、应转快转。要构建高效协同的基层决策、指挥和执行工作闭环，各区县党政“一把手”要加强现场指挥，关键时刻冲锋在前，强化风险研判、主动作为，确保科学决策、果断处置。要严防旱涝急转，坚持防汛抗旱两手抓，紧盯重点场所开展隐患排查，加强安全监管，防范各类火灾事故发生。各级各部门要各司其职、强化责任落实，坚持人防技防相结合，切实增强防汛抗旱救灾“最后一公里”执行力，不断提高守一方平安的能力。

会议强调，高质量调研是谋深做实进一步全面深化改革工作的重要基础。要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，坚持对标对表，紧密结合实际，统筹做好调查研究和改革谋划，细化量化改革任务和改革举措，确保党的二十届三中全会部署的改革任务落实落细落地，努力打造“西部领先、全国进位和重庆辨识度”标志性改革成果，加快建设全面深化改革先行区。

据新重庆—重庆日报记者 杨帆

住建部：正研究建立房屋体检、房屋
养老金、房屋保险三项制度

国务院日前印发《深入实施以人为本的新型城镇化战略五年行动计划》。国务院新闻办2日举行国务院政策例行吹风会，相关部门负责人对行动计划作出详细阐释。

城镇化率 [城镇化率提高1个百分点，每年可新增2000多亿元消费需求]

“新型城镇化有利于促进消费和投资实现良性循环，蕴藏着巨大的内需潜力。”国家发展改革委副主任郑备介绍，据测算，我国城镇化率提高1个百分点，每年可以新增2000多亿元的消费需求，可以拉动万亿规模的新增投资需求。

近年来，我国新型城镇化建设取得重大进展。郑备介绍，常住人口城镇化率从2012年的53.1%提高至2023年的66.16%，近10年累计1.65亿农业转移人口在城镇落户。

行动计划提出常住人口城镇化率提升至接近70%等目

标，部署实施新一轮农业转移人口市民化行动、潜力地区城镇化水平提升行动、现代化都市圈培育行动、城市更新和安全韧性提升行动。

郑备表示，行动计划突出以人为本，把农业转移人口市民化作为新型城镇化首要任务，实施新一轮农业转移人口市民化行动，以进城农民工及其随迁家属为重点，兼顾城市间流动人口，统筹推进深化户籍制度改革和健全常住地提供基本公共服务制度，着力解决好农业转移人口最关心的稳定就业、子女教育、住房保障、社会保险等问题。

迁移政策 [进一步放开放宽迁移政策，推行以经常居住地登记户口制度]

公安部治安管理局局长仇保利表示，将结合学习贯彻落实党的二十届三中全会精神，会同相关部门持续发力、纵深推进，指导各地在坚持合法稳定就业或合法稳定住所（含租赁）基本条件的基础上，因地制宜、因城施策，进一步放开放宽迁移政策，推行以经常居住地登记户口制度，更好地促进农业转移人口进城落户。具体来说，对于城区常住人口300万以下的城市，就业或居住年限原则上为半年，同时不得附

加购买房屋、投资纳税等额外限制条件。对于城区常住人口300万至500万的城市，目前有的就业或居住年限要求还比较高，要进一步降低年限门槛。对于城区常住人口500万以上超大特大城市，要进一步调整完善积分落户政策，有条件的城市要探索取消积分落户年度名额限制。总的看，就是要通过一系列政策组合拳，让农业转移人口进城落户更顺畅、更便捷。

住房保障 [房屋体检、房屋养老金、房屋保险制度正在抓紧研究建立]

《住房和城乡建设部新闻发言人、住房改革与发展司司长王胜军表示，这次《行动计划》把推进城镇老旧小区改造作为实施新型城镇化战略的一项重点任务。

一是在目标上，将以让人民群众住上更好的房子为基点，系统推进好房子、好小区、好社区、好城区建设，打造城镇老旧小区改造升级版，为人民群众创造更高质量的生活空间。

二是在方法上，重点用好这几年老旧小区改造过程中积累的好经验，也是经过实践检验的、成功的好做法。如坚持问题导向，通过多方位、多渠道、多路径投入，解决停车难、充

电设施不足等小区居民身边的急难愁盼问题；坚持系统思维，推动小区与片区相结合，拆违与新建相结合、保护与利用相结合，把存量资源整合好、利用好。

三是在机制上，不仅把现有的老旧小区改造好，还要着眼长远，加快建立体检查病、改造治病的住宅小区有序更新改造机制，针对性实施房屋建筑、基础设施、服务设施，以及无障碍环境建设和适老化改造。房屋体检、房屋养老金、房屋保险这三项制度正在抓紧研究建立，为小区房屋安全使用提供全生命周期安全保障。

稳定就业 [健全劳务协作机制，推动组建区域劳务协作联盟]

促进农业转移人口在城镇稳定就业是重要一环。人力资源社会保障部农民工工作司司长尚建华说，要落实稳岗返还、稳岗扩岗专项贷款等政策，实施智能制造、家政服务等行业吸纳就业支持举措，稳定和扩大农民工就业容量；健全劳务协作机制，推动组建区域劳务协作联盟，推动农民工外出务工扩规模、提质量。

行动计划部署实施潜力地区城镇化水平提升行动，以冀中南、皖北、鲁西南、豫东南、湘西南、粤西、川东等城镇化潜力较大的集中片区为重点，兼顾其他城镇化率低且人口规模大的县（市、区），在协调推进新型工业化城镇化方面加快突破，构建产业梯度布局、人口就近就业、大中小城市协调发展的良性互动格局。

据新华社

市属事业单位
三季度将公招218人

8月2日，重庆市人社局官方网站发布了《重庆市属事业单位2024年第三季度公开招聘工作人员公告》，本次面向社会公开招聘市属事业单位工作人员218名，感兴趣的求职者快看有没有适合你的岗位。

本次招聘所要求的工作经历计算截止时间为2024年8月。公告所要求的年龄计算截止时间为2024年7月31日，如“35周岁以下”，指未满36周岁，在1988年8月1日及以后出生，以此类推。其中，退役军人或退出国家综合性消防救援队伍的消防救援人员报考的，年龄放宽3周岁。

本公告所称应届毕业生，指参加国家统一招生、经省级招办批准录取，入学时将档案关系转移到就读学校的2024届普通高校毕业生。

2023年8月1日至2024年8月31日取得国（境）外学位并完成教育部门学历认证的留学回国人员，可视为应届毕业生。

参加大学生村干部、农村教师特岗计划、“三支一扶”计划、志愿服务西部计划等基层服务项目无工作经历，服务期满且考核合格后2年内的人员，以及2022年、2023年毕业的大学毕业生，以及退役后一年内的高校毕业生士兵，可视为应届毕业生，但已被或曾被录（聘）用为机关事业单位工作人员的除外。

已取得学历学位的2022届、2023届普通高校毕业生，以及2022年1月1日至2023年7月31日取得国（境）外学位并完成教育部门学历认证的留学回国人员，未落实工作单位的，可视为应届毕业生。

考生通过重庆市人力资源和社会保障局官网（rlsbj.cq.gov.cn）“热点服务”中“人事考试网上报名”栏进行报名。

报名时间为2024年8月12日9:00—8月17日9:00。网上缴费截止时间：2024年8月20日9:00。公共科目笔试时间：2024年9月7日（星期六）8:30—12:00，其中8:30—10:00为《职业能力倾向测验》，10:00—12:00为《综合应用能力》。打印准考证时间：2024年9月3日9:00—9月7日9:00。

具体招聘岗位可在重庆人社官网（rlsbj.cq.gov.cn）“事业单位公开招聘”栏查阅。

据新重庆—上游新闻

重庆致新万维企业管理有限公司与中国东方资产管理股份有限公司
重庆市分公司债权转让通知暨债务催收联合公告

重庆博昂置业有限公司、广东奥园商业地产集团有限公司、奥园集团有限公司、奥园集团重庆置业有限公司、深圳奥园科星投资有限公司；
根据债权回购方中国东方资产管理股份有限公司重庆市分公司与回购债权转出方重庆致新万维企业管理有限公司签订的《债权回购协议》（【COAMC渝-2023-B-08-005】），重庆致新万维企业管理有限公司已将截至于转让基准日【2024年7月31日】在（2023）渝证字第2360号《执行证书》生效法律文书项下对债务人重庆博昂置业有限公司、深圳奥园科星投资有限公司享有的全部债权、以及对担保人重庆博昂置业有限公司、广东奥园商业地产集团有限公司、奥园集团有限公司、奥园集团重庆置业有限公司享有的担保权益转让给【中国东方资产管理股份有限公司重庆市分公司】。转让方对上述债权转让事实予以确认，中国东方资产管理股份有限公司重庆市分公司取得债权人地位，有权行使债权人享有的各项权利。请重庆博昂置业有限公司、广东奥园商业地产集团有限公司、奥园集团有限公司、奥园集团重庆置业有限公司、深圳奥园科星投资有限公司从公告之日起立即向【中国东方资产管理股份有限公司重庆市分公司】履行全部义务。
联系人及电话：【王笑言 023-63700739】 联系地址：【重庆市渝中区邹容路131号世贸大厦50楼】
特此公告。
中国东方资产管理股份有限公司 2024年8月3日